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Задача № 9.5​​ ​​к уроку “Большой практикум” 

У кукурузы рецессивный ген «укороченные междоузлия» находится в одной 

хромосоме с рецессивным геном «зачаточная метелка». При проведении 

анализирующего скрещивания растения, имеющего нормальные междоузлия и 

нормальную метелку, все потомство было похоже на одного из родителей. При 

скрещивании полученных гибридов между собой в потомстве оказалось 75% 

растений с нормальными междоузлиями и нормальной метелкой и 25% растений с 

укороченными междоузлиями и зачаточной метелкой.  Определите генотипы 

родителей и потомства в обоих скрещиваниях. Составьте схему решения задачи, 

объясните полученные результаты. Какой закон наследственности проявляется во 

втором случае? 
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